

Concursul de cultură generală „Citești și câștigi”, dedicat elevilor din județ, la un nou start. Festivitatea de deschidere, în 17 noiembrie

O nouă ediție a cunoscutului și îndrăgitului concurs județean de cultură generală „Citești și câștigi!”, dedicat elevilor de liceu din județul Hunedoara, debutează peste doar câteva zile. Festivitatea de deschidere a concursului, ajuns la ediția a IX-a, se va desfășura în data de 17 noiembrie, de la ora 13:00, la Inspectoratul Școlar Județean (IȘJ) Hunedoara, Sala „Europa”.

Evenimentul este organizat de către Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, Direcția Generală Anticorupție – Serviciul Județean Anticorupție Hunedoara și numeroși sponsori. Concursul se desfășoară în perioada noiembrie 2022 – mai 2023. Până în luna ianuarie 2023 elevii au o perioadă de pregătire, de studiere și aprofun-

dare a bibliografiei alcătuite de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, care vizează cunoștințe din domeniile: Științe/Generalități, Artă/Sport, Literatură, Geografie și Istorie. Marea finală va avea loc în data de 4 mai 2023.

La ediția din acest an a concursului vor participa echipe de elevi de la 22 de colegii și licee ale județului Hunedoara.

Premii importante, puse în joc

« Acest concurs a fost conceput și organizat cu scopul de a atrage elevii spre lectură și cunoaștere, de a-i obișnui cu spiritul de competiție și fair-play. Toate edițiile au fost urmărite cu mare interes, transmiterea în direct pe pagina de Facebook a bibliotecii

și în reluare pe un post local de televiziune fiind un real avantaj, iar ecurile care au ajuns la noi au fost deosebit de favorabile. Premiile oferite vor fi consistente și atractive: pentru locul I – 8 trotinete electrice și 8 ceasuri inteligente, pentru locul al II-lea – 8 biciclete, pentru locul al III-lea – 8 trotinete, pentru locul al IV-lea – 8 mini steppere, vouchere a câte o băutură răcoritoare, 176 de pachete cu cărți, trofee, diplome, precum și premii surpriză care vor fi atribuite prin tragere la sorți chiar în ziua mării finale. Sperăm că interesul pentru concurs, pentru toate confruntările ce vor avea loc, va fi la fel de viu ca la edițiile din anii precedenți”, a declarat Ioan Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

Ramona Ștefan

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU”
HUNEDOARA - DEVA

